

**Спортивный праздник с родителями  
посвящённый  
Дню защитника Отечества.  
Фотоотчёт.**



# 23 февраля День защитника Отечества.

Многие жители России отмечают День защитника Отечества не столько, как День рождения Красной Армии, но как День настоящих мужчин — защитников в самом широком понимании этого слова. Большинство населения нашей страны поздравляет всех своих близких людей мужского пола независимо от того, служил ли тот в армии или нет.

В этот день поздравляют всех мужчин и проводят праздничные концерты и мероприятия. А мы решили провести к этому дню спортивный праздник.

Спортивный праздник получился весёлый и интересный .  
На праздник пришло много родителей.  
Приветствие детей.  
Будем Родину любить будем в армии служить.



Родителей с увлечением участвовали в эстафетах со своими детьми.

1 эстафета

«Подъём. Очень быстро одевайся на зарядку собирайся»





## 2 эстафета «Сбор картошки.»



# 3 эстафета «Большое плавание.»



# 4 эстафета «По минному полю.»



# 5 эстафета «На боевом коне.»



**6 эстафета .  
«Большая  
стирка»  
после боя солдат  
приводит себя в порядок**





**Вот и закончились наши учения, но мы надеемся, что они были не последними, и мы снова очень скоро встретимся.**

